проект

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

## Ученого совета СГТУ имени Гагарина Ю.А. по вопросу: «О созыве конференции работников и обучающихся»

03 апреля 2018 г.

Заслушав и обсудив информацию проректора по учебной работе Лобачевой Г.В., доложившей итоги аттестации кандидатов на должность ректора в Аттестационной комиссии Минобрнауки России, в соответствии с Уставом СГТУ имени Гагарина Ю.А.

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Созвать конференцию работников и обучающихся для выборов ректора СГТУ имени Гагарина Ю.А. на 10 апреля 2018 года.
- 2. Согласовать дату проведения конференции работников и обучающихся для выборов ректора 10.04.2018г. с Минобрнауки России.

Председатель Ученого совета СГТУ имени Гагарина Ю.А.

И.Р. Плеве

Ученый секретарь Ученого совета СГТУ имени Гагарина Ю.А.

Н.А. Малова